ATISTIRMALIK PROBLEMLER Siire : 40 dk

. 39 sekerin 7 tanesini anneme, kalaninin yarisin1 kardesime verdim. Kardesime verdigim seker
sayisint bulunuz.

. Annem 960 TL olan yemek takimini 4 ay taksitle aldi. Annem her ay yemek takimina ka¢ TL taksit
odeyecektir?

. Bir otobiisteki 120 yolcunun 34 tanesi 1. durakta, kalanlarin ise yaris1 2. durakta otobiisten inmistir.
Otobiiste kag¢ yolcu kalmistir?

. Giilsiim 63 sayfalik bir kitabin her giin 3 sayfasini okuyor. Giilsiim, kitab1 ka¢ giinde bitirir?

. Hayvanat bahgesindeki ziirafalarin ayak sayis1 48’ dir. Hayvanat bahg¢esinde kag ziirafa vardir?

. 4 kasada 96 elma varsa, 1 kasada ka¢ elma vardir?

. Bir hafta 7 giin olduguna gore, 70 giinde kag¢ hafta vardir?

. Bir kiilmesteki tavuklarin ayak sayis1 56’ dir. Bu kiimeste ka¢ tavuk vardir?



9. 69 cicegi 3’erli sekilde buket yaparsak, ka¢ buket olusur?

10.Zeynep her ay kumbarasina 7 lira atiyor. 7 ay sonra kumbarasimi acip 4 liraya 9 kitap ahyor.
Zeynep’ in kag liras1 kalir?

11.Egemen’ in 207 liras1 var.79 liraya mont aliyor. Kalan parasini kardesi ile paylasiyor. Her birine
kag lira diiser?

12.Nazl’ nin 42 kalemi var . 7 kutuya paylastirmak istiyor. Her kutuda kag¢ kalem olur?

13.Meryem’ in 42 kalemi var. 4 kutuya esit paylastirdiktan sonra ka¢ kalemi agikta kalir?

14.Beren 90 sayfalik kitabin once 18 sayfasim okudu. Geriye kalan sayfalar1 6 giinde esit sekilde
okumak istiyor. Giinde kag sayfa kitap okumus olur?

15. Ali’ nin 60 cevizi vardi.15 ceviz de ablasi verdi. Cevizlerini 5 torbaya esit sekilde koymak istiyor.
Her torbaya kag ceviz koymalidir ?

16. Azra 93 cicegi 8 vazoya paylastirmak istiyor. Her vazoda kac cicek olur? Artan cigcek olur mu?



